
Opgave 4 

Maximumscore 3 

11  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat door verlaging van de autonome belasting het besteedbaar 

inkomen stijgt en daarmee ook de consumptie hetgeen leidt tot een hogere EV en daarmee 

tot een hogere Y. Daardoor wordt de van Y afhankelijke belastingopbrengst groter zodat 

een extra verlaging van de autonome belasting noodzakelijk is. 

Maximumscore 2 

12  verhoging van de (autonome) overheidsbestedingen 

Een voorbeeld van een juiste toelichting is: 
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de absolute waarde van de multiplier van de autonome overheidsbestedingen is groter dan 

die van de autonome belastingen. 

Maximumscore 2 

13  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

Het evenwichtsinkomen stijgt met 3,4% en de capaciteit met 1%, waardoor de nieuwe 

bezettingsgraad wordt:
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Maximumscore 3 

14  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat door de hogere overheidsinvesteringen de 

productiecapaciteit méér groeit dan door de lastenverlichting terwijl de effectieve vraag 

door de hogere overheidsinvesteringen juist minder groeit dan door de lastenverlichting, 

hetgeen de kans op bestedingsinflatie kleiner maakt (dan bij de keuze voor 

lastenverlichting). 
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